

Broj: 5283 /22

## POZIV

### - potpisivanje Sporazuma o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad -

Vlada RH donijela je **Odluku o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad radnicima u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja** („Narodne novine" br. 101/2021, 142/2021).

U cilju rješavanja i okončanja sudskih postupaka i generiranja novih tužbi za prekovremene sate koji su ostvareni u razdoblju prije zaključivanja Dodatka III. Kolektivnom ugovoru i s tim u vezi smanjivanja troškova kamata i daljnjih sudskih troškova, **omogućena je isplata razlike iznosa prekovremenih sati** u slučaju kada tužba nije podnesena, isplata u slučaju kada je tužbom pokrenut spor radi isplate razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad te isplata po pravomoćnim sudskim odlukama povodom tužbi radi isplate razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad.

Temeljem navedenoga, **Zavod će ponuditi sklapanje sporazuma:**

1. **sadašnjim i bivšim radnicima koji nisu pokrenuli spor, a do sada nisu bili uključeni u postupak isplate razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad**
2. **radnicima koji su pokrenuli radni spor za isplatu razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad pod uvjetom da se u cijelosti odreknu tužbenog zahtjeva s navedenog osnova**

Prilikom sklapanja sporazuma i određivanja iznosa koji će se ponuditi radnicima Zavod će, sukladno uputi Ministarstva zdravstva, koristiti **podatke o broju prekovremenih sati i iznosima koje je Ministarstvo zdravstva dostavilo svim zdravstvenim ustanovama iz Centraliziranog obračuna plaća za svakog pojedinog radnika. Također, cijeli tekst Sporazuma definiran je predloškom koji je Zavodu dostavilo Ministarstvo zdravstva.**

Potpisom Sporazuma, **radnik izričito izjavljuje da nema daljnjih potraživanja vezanih uz isplatu razlike plaće i naknade plaće za prekovremeni rad te nema daljnjih potraživanja od zdravstvene ustanove s osnova glavnice i zateznih kamata vezanih uz navedenu isplatu razlike za prekovremeni rad.**

Zavod mora Ministarstvu zdravstva dostaviti podatak o iznosu potrebnom za sklapanje sporazuma do fiksno određenih rokova pa će je rok za iskaz interesa kako slijedi:

- za sadašnje i bivše radnike **koji nisu pokrenuli spor**, a do sada nisu bili uključeni u postupak isplate razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad: **do 11. 11. 2022.**
- za radnike **koji su pokrenuli radni spor** za isplatu razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad, a namjeravaju se u cijelosti odreći tužbenog zahtjeva s navedenog osnova: **do 9. 12. 2022.**

Pozivaju radnici zainteresirani za sklapanje Sporazuma da se, u vremenu od 26. 10. 2022. godine do gore navedenih krajnjih datuma, radnim danom, od 7.00 do 15.00 sati, obrate **Valentini Malogorski, mag. iur. ili Draženu Dinteru, mag. oec.**



Ravnatelj  
  
Prof. dr. sc. Žarko Rašić, prim. dr. med.